

中国女曲:这次出征奥运,拼就完了!

新华社消息 顶着连续6届获得奥运资格的光环,中国女子曲棍球队18日傍晚顺利抵达东京,她们满怀憧憬,要为这次时隔5年的奥运拼一把,力争拼出最好成绩。

本次参加东京奥运会的

中国女曲共19人,运动员平均年龄不足26岁,最大年龄34岁,最小年龄为22岁,其中9人参加过上届奥运会。

中国女曲是奥运常客。自2000年在悉尼首次亮相奥运会以来,中国女曲已经连续第六届获得奥运资格,

她们在2008年北京奥运会上勇夺银牌,创造历史最佳战绩,也是中国球类集体项目在该届奥运会上的最好成绩。2016年里约奥运会上,中国女曲位列第九。

由于疫情、阵容调整等影响,这次参赛面临更大的挑

战。中国女曲领队王涛分析说,在12支参加本次奥运会的队伍中,目前中国队世界排名第11位,所以说从实力上看中国女曲夺得奖牌很难。

但王涛强调说,竞技体育的魅力就在于不断超越自己,在有限的时间中发挥出

最佳的能力和状态去寻求突破。“我们希望在本届奥运会上打出我们一年来封闭训练后的最佳状态,一场一场有准备地去拼出作风、拼出风格、拼出水平!”她说。

去年一年,女曲经受了海外和回国后封闭训练考

验,女曲姑娘们对于这次参赛信心满满。

中国女曲队长崔秋霞笑容满面地回应新华社记者:“已经做好了充分的准备,这次目标就是登上领奖台!”

(吴书光 王沁鸥 朱翊)

4名南非奥运代表团成员新冠检测阳性

新华社消息 7月18日,南非奥委会在官网发布声明说,3名国家男足成员以及1名橄榄球队教练在日本新冠检测中呈阳性。

南非奥委会说,3名感染的足球队成员中,有两名是足球队员,一名为球队官员,他们均已在东京被隔离。队伍的其他成员两次检测都为阴性。

而在南非橄榄球队集训地日本的鹿儿岛,球队教练尼尔·鲍威尔在检测中结果为阳性。

南非队首席队医帕托·宗迪说,队员们在出发之前都进行了核酸检测,结果均为阴性。这次检测结果显示,可能在国内时,有些人正处于感染潜伏期。

“他们(感染者)目前均在隔离,不能参加训练,也不能与其他队员有身体接触。”宗迪说。

东京奥组委18日在有关抗疫措施的新闻发布会上确认,在东京的奥运村出现两名同一队伍、同一项目的运动员确诊感染新冠肺炎病毒。这两位选手和17日公布的奥运村首例新冠确诊病例(非运动员)也是同队同项目。(荆晶)

王翊雄成为CBA状元

新华社消息 7月18日,2021年CBA选秀大会在山东青岛举行,最终有30名球员被13家俱乐部选中,来自加州州立大学富尔顿分校的王翊雄当选状元,共有17位来自CUBA(中国大学生篮球联赛)的球员被选中。

本届CBA选秀大会共有87名球员符合参选条件,最终有30名球员被13家俱乐部选中,3项数据均创下历史新高。其中17位CUBA球员中选也创下历史新高。

来自加州州立大学富尔顿分校的王翊雄被福建浔兴俱乐部在第一顺位选中。王翊雄说,他很高兴能够顺利加盟福建浔兴俱乐部,作为一名新人,希望自己能够努力融入球队,更快适应职业赛场,争取为队伍赢得每一场比赛。

来自北京大学的赵柏清在第二顺位被南京同曦大圣俱乐部选中,来自中南大学的黎璋霖在第三顺位被山西国投猛龙俱乐部选中。

中国篮协主席、CBA联盟董事长姚明在视频致辞中表示,今年又有一大批球员获得选秀资格,CBA联赛乃至中国篮球的发展道路充满机会,也充满挑战,这样的场面会给我们注入更多信心,因为热爱就是最强大的力量。

自2015年首次CBA选秀大会举办至今,累计共有99名球员通过选秀进入CBA联赛。

(王凯)



“帅”旗手就位 众将轻松“过关”

赵帅(前)抵达东京成田机场

新华社消息 7月18日,经历了3个多小时的航班飞行和约4个小时的入境检测等相关手续,中国代表团射击、跆拳道、羽毛球、拳击、网球和体操等项目的运动员、教练员于当地时间18时40分许走出东京成田机场。教练员和队员们神情轻松,向前来接机的记者们挥手致意。中国代表团旗手赵帅表示,一路上挺顺利,身体状态挺好,接下来就是投入赛前训练;对于担纲旗手,他表示“这是一种很大的荣誉,也是一种动力,期待更好地为国争光”。

17日,中国代表团官宣了东京奥运会开幕式的双旗手:跆拳道队的赵帅和女排的朱婷。作为里约奥运会冠军,赵帅本届奥运会志在卫冕。走出机场的他神态轻松,告诉记者:“身体感觉还挺好的,状态也挺好的,

就等着开赛了。接下来先要准备好赛前的训练。”

相比旗手赵帅的激情期待,“大师姐”吴静钰则在平和中透出力量感。作为奥运会“四朝元老”,这位已经升级当妈妈的老将表示:“这一路上被照顾得很好,国家为我们运动员做好了各项措施和保障。这是一届特别的奥运会,我会去深入感受它,我的目标非常明确,就是为祖国争取最高的荣誉。”

“我们已经安全抵达日本,后面的比赛,请大家多多支持我们!”中国羽毛球队混双选手黄雅琼面对媒体镜头时显得很轻松。作为两届世锦赛混双冠军,这是她和搭档郑思维第一次参加奥运会,而现世界排名第一的两人也是此次中国羽毛球队的冲金热门。

中国羽毛球协会主席

张军表示,一路上相当顺利,大家状态不错。对于日本近期有所反弹的疫情状况,张军说:“队里的防疫准备很充分。经过了5年准备,大家的目标是一致的,就是把每一场球、每一分球都打好。”

女子网球名将王蔷在机场接受采访时表示:“我结束了法网之后回国,就投入到奥运会的备战中。打大满贯是为自己出战,打奥运会则是为国家征战,感觉还是很不一样的,希望尽最大的努力做到最好!”

巧合的是,记者当天还在成田机场遇到了北京冬奥组委观察员团。团长王军介绍说,他们一行11人,将在10天内对东京奥运会的赛事组织、运营管理等进行考察,为北京冬奥会提供相关经验和借鉴。

(朱翊 王沁鸥 吴书光)

周冠宇夺得F2赛季个人第三冠

新华社消息 7月18日,二级方程式赛车锦标赛(F2)第四站比赛正赛在英国银石赛道举行,从第二位发车的中国车手周冠宇凭借出色的起步和良好的长距离节奏,一路领跑收获本赛季个人第三个冠军。

在16日的排位赛上,周冠宇受到红旗的影响,遗憾错失杆位。17日第一回合的冲刺赛中,周冠宇在第一圈打滑,遗憾退赛;

第二回合冲刺赛也仅仅收获第11名,两个回合都没有收获积分。

在18日的正赛中,周冠宇凭借强势的发车,在进入1号弯时就超越了杆位起步的皮亚斯特里,并将领先优势保持到了最后,拿下本赛季的第三个冠军,也是其F2生涯第二个正赛冠军。前三站比赛中他拿下了巴林站正赛冠军和摩纳哥站首回合冲刺赛冠军。

作为本赛季F2中首位拿到3场比赛胜利的车手,周冠宇在赛后采访中表示:“显然这是对昨天的补偿。今天是一场完美的比赛,车队给了我一辆很棒的赛车。”

在本场比赛收获25个冠军积分后,周冠宇总积分达到103分,在车手积分榜上仅落后皮亚斯特里5分,排名第二。下一站比赛将于9月10~12日在意大利蒙扎赛道举行。

汉密尔顿并不觉得自己应该被罚,而是声称维斯塔潘的驾驶太有侵略性。“我已经完全在他旁边了,可他不给我留一点空间。然而,不管我是不是认可处罚,我还是默默接受了,然后继续努力”。

赛事监督对于处罚汉密尔顿给出的理由是,当时其赛车内侧还有空间,但他却没有在维斯塔潘转弯时避免碰撞。

红牛车队主管霍纳则把汉密尔顿的举动形容为“一个业余的错误,一个疯狂的错误”。(张微)



王翊雄(中)、赵柏清(左)和黎璋霖在大会颁奖仪式上接受球鞋